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Az uj adóteher.
(J) Budapest polgárságát uj veszély 

fenyegeti; azt a polgárságot, amely amúgy 
is azon a ponton van, amikor a keres­
kedő a csőd eshetőségét fontolgatja.

Most folynak városszerte az adókive­
tések, s már is eddigi működésük előre 
veti árnyékát egy olyan nagy rázkódtatás- 
nak, amely már elviselhetetlen lesz. A kor­
mányelnök, akihez a szorongatott polgár­
ság folyamodott, minden jót, lelkiüdvös­
séget, méltányosságot Ígért. ígérte, hogy 
utasítani fogja az adófelügyelőséget, hogy 
mérlegelje a viszonyokat, s mégis nem­
csak hogy nem mérlegelik a bizottságban, 
nemcsak hogy nem vesznek tekintetbe 
semmiféle körülményt, hanem még inkább 
megnyomorítják éppen a dolgozó polgár­
ságot, s különösen az iparosságot.

Pedig az adónak felemelése soha olyan 
indokolatlan nem volt, mint most. Bárki­
től kérdezősködjünk, rettentő panaszokat 
hallunk. Régi iparosok, akik becsületes 
munkájukkal nevet szereztek maguknak, 
szégyenük megmutatni könyveiket, hogy 
meg ne lássák, mennyit fizetnek rá késő 
vénségükre megtakarított filléreikből mai 
üzletükre. Ma, amikor minden drágább, 
mint tegnap volt, amikor már-már hihe­
tetlen és szinte elviselhetetlen mértékben 
emelkednek nemcsak a beszerzési áruk, 
hanem az élelmicikkek árai is, s nem elég, 
hogy iparuk gyakorlása, vagy üzletük foly­
tatása csak vergődés a lét és nem lét ha­
tárán : akkor ok nélkül, indokolatlanul fel­
emelni a közterheket és adóemeléssel súj­
tani a kisembereket, olyan lelketlcnség, 
amilyent csak emberi érzéséből kivetkő­
zött agyvelő képes kigondolni. Hát mit 
akarnak azok a jó urak, akik, úgy látszik, 
a kisemberek zsírján híztak meg s nem 
képesek ellátni potrohúktól a szenvedő és 
nyomorgó kisemberek, s a középpolgá­
rok házalájékáig ? Ha a. legfőbb adóminisz­
ter léleknélktili adóprést talál fel, hogyan 
történhetik meg az, hogy szabad, függet­
len polgártársaink úgy ítélkeznek abban 
az adókivelő-bizottságban, mintha legalább 
is 10% províziót kapnának a felemelt 
adok után ? Hát ma már a polgár a pol­
gárban sem bizhatik ? Vagy azok, akik a 
bizottságban ülnek, érdemeket akarnak 
szerezni maguknak az adóemelés körül ?

Jó urak, ez igy nem mehet! Ez ellen 
a, lelketlen állami uzsora ellen minden 
erőnkből tiltakozunk. Száz és száz panasz 
jutott el hozzánk, hogy olyan kegyetlen 
módon emelik minden ok nélkül a pol­
gárság, különösen a kisemberek, az ipa­
rosok és kiskereskedők adóját, úgy hogy 
ez ellen a valóságos merénylet ellen hat­
hatós eszközöket kell keresnünk. Iparosok, 
akik kicsiny vagyonuk roncsaiból élnek s !

nélkülözve várják az idők jobbrafordulá- 
sát, akiknek a mindennapira is szűkösen 
telik s a régi, jobb idők emlékein élde­
gélnek: azok az iparosok, az adókivetö- 
bizottság szerint 50 százalékkkal több adót 
fizetni képesek. A társadalmi valóságos 
rabló sarcolás után jö most az állam és 
szedi az áldozatait. Mert a bizottság csupa 
föltevések alapján veti ki az adót. ilyen 
föltevés a lakásbér, az üzletbér összege. 
Pedig tudhatná a bizottság, hogy a ház­
bér magassága nem lehel komoly alap. 
A háziurak minden negyed évben úgy 
stájgerolnak, hogy a lakók helyzete ma 
már elviselhetetlen. S mégis, hogy kény­
telenek ott maradni, s kénytelenek tűrni 
a házigazda uzsoráját, az a főváros ható­
ságának olyan bűne, amelyet most akar 
jóvá tenni az uj házbérszabályrendelettel. 
De a közgyűlés lustasága miatt annak 
tárgyalása őszre halasztatott. Mert eddig 
teljesen ki volt szolgáltatva a lakó. Köl­
tözködni Budapesten pedig annyit jelent, 
mint falun leégni teljesen. És ez ellen vé­
dekezni eddig nem lehetett. Bárhová for­
dult eddig a polgárság, panaszára, könyör­
gésére azt a stereotyp választ kapta min­
denütt: „türelem“, „majd meglátjuk“, 
„intézkedni fogok legközelebb“.

Urak, ez igy tovább nem mehet I 
Budapest tönkretett, kiuzsorázott polgár­
ságának a csődöt megnyitni nem szabad. 
Pusztuljon bele a bizottság, bukjék a kor­
mány, mindenki, de ennek a polgárság­
nak utolsó csepp vérét kiszipolyozni nem 
szabad. A dolgozó polgárság véres verej­
tékét elrabolni a legnagyobb bűn. Mit 
akarnak ? Hát nem tudják, hogy a nép 
az ellene elkövetett ezernyi vétek és bűn 
miatt borzasztóan tud büntetni? Vagy 
talán a dolgozó polgárságot akarják a szo­
cializmus karjaiba dobni ? A bálvány Dan­
ton vérpadra került, mert a népitélct nem 
ismer érdemeket, ha az ellene elkövetett 
bűn azt elhomályosítja. A kormány és a 
hatóság kimondott célja a főváros fejlesz­
tése. Hát igy akarják fejleszteni ? Hál az 
a segítése a polgárságnak, hogy utolsó 
falat kenyerét elveszik adóba? 8 mire 
költik az adót? Nagy urak kis játékaira. 
Arra a hadseregre, amely nem a mienk, 
hanem a, hadúrnak az „én hadseregem''. 
Arra a hadseregre, amely nem vér a mi 
vérünkből, s amelynek hígvelejű, vén ge­
nerálisai ostoba terveinek kísérleteire ezer- 
milliókat pocsékolnak el a polgárság ke­
serves adólilléreihől. Emelik az adót. mert 
kell a, cifra komédiára, mert az európai 1 
oligarchák tobzódnak, orgiákat ülnek s 
rettegnek a népharagtól. Körülveszik ma- j 
gukat százezreivel a könnyen élő szolga- 
lelkcknck, akiknek minden ambíciójuk a 
cifraság, s a trón zsámolyán végzik min­
dennapi imádságukat és talpnyalásukat. !

S ezek miatt a reszkető alakok miatt kell 
nekünk erőnket meghaladó hadsereget 
tartani s ezek miatt kell lépést tartani az 
öldöklő gépek beszerzésében, amely uj és uj 
millió terhet ró a polgárságra. S mi haszna 
van belőle a polgárságnak ? Sem az anyag 
beszerzéséből nekünk nem jut, s a békés 
polgár, csak a bajusztalan tiszt uracskák 
kardlapjait érzi, ha azok mámorukban, 
vagy hatalmi őrjöngésükben „cibil-éhesek“ 
lesznek. Ilyen célra s a mi mai hadseregünk 
céljaira felemelni az adót, egyáltalán nem 
tűrjük.

Nem politizálunk. Ez társadalmi kér­
dés, mert az, hogy adónkat mire for­
dítják : a polgárságnak tudni kell. Mi pe­
dig a hadsereg számára egy fillért sem 
adunk többé. Ezer és ezer esetet mond­
hatunk el, hogy menyire érdemeden a 
hadsereg a „mi“ pénzünkre. Nem a 
mienk. Nekünk halálos ellenségünk. A 
polgárságnak esküdt ellene. Gunyolója. 
Mi tehát a hadseregnek nem adunk. Ért­
jük Wekerlét. Milliókat halmoz fel készle- 
gyanánt, hogy aztán ne kelljen őszinte 
címen adót emelni utólag. Mi pedig ezt 
nem tűrjük. Nem engedjük. Szembe száll 
lünk mindenkivel. Nagy akciót indítunk 
meg ennek a polgárságnak a védelmezé- 
sére. Mi azt ígértük, ha veszély jö, ki­
lépünk a küzdőtérre s harcot vívunk. A 
veszély jő, nem várt nagy veszély, mely 
egyenes támadás a polgárság léte ellen. 
Csatasorba szólítunk mindenkit.

Budapest polgárai! Mi erős agitációt 
folytatunk az adóemelés ellen. Munkánk 
azonban sikeres csak úgy lehet, ha mel­
lénk áll mindenki, ha adatgyűjtésünkhöz 
ezerck járulnak hozzá. Felszólítunk min­
denkit, akinek adóját indokolatlanul fel­
emelték, vagy pedig oly magasan hagy­
ták, amilyent nem képes fizetni: írja meg, 
vagy mondja el nekünk, jöjjön velünk 
együtt akcióra, hogy mi közösen, ered­
ményesen eljárhassunk. A polgárság ér­
dekében küzdünk, s ha Budapest polgár­
sága velünk lesz, az eredmény nem fog 
elmaradni, s a mi győzelmünk a polgár­
ság győzelme lesz,

Csatlakozást kérünk polgártársaink. S 
ha együtt lesznek az adatok, mi nagy 
gyűlést hívunk össze, amelyen felemeljük 
tiltakozó szavunkat ez ellen a merénylet 
ellen. A polgárság szava pedig kell, hogy 
eljusson azok fülébe, akik ilyen csapást 
mértek a dolgozó emberekre. Annak a til­
takozásnak szava pedig ne gyermeksip 
legyen, hanem a, feltámadás- harsonája, 
amely a megváltást, a szabadulás hirdeti 
majd. A szabadság harci kürtje leszen, 
amelynek rianásától uk^ /remegni a
büszke finánc-vár és ős omlani a
polgárságot szipolyoző ha>: <



2. oldal

Budapest fejlődése.
Van a fővárosban egy hivatal, amelynek ha­

tásköre igen nagy, csakhogy emberei ennek a 
hatáskörnek betöltésére igen-igen kicsinyek. A 
közmunkatanácsról van szó, amely tanácsnak 
kellene megcsinálni Budapest nagy fejlődési 
térképét, csakhogy ez a tanács a másik tanács­
csal, amely a városházán tanácskozik, lcézzel- 
lábbal hadilábon áll. Így aztán örökös vitatko­
zásokkal telik el az idő, s a Nagy-Budapestet 
senkisom csinálja meg.

1870-ben készült egy szabályozási terv, a 
melynek alkotói maguk sem tudták, mit csinál­
janak. Csak úgy csináltak valamit. Ma is úgy 
csinálnak mindent, hogy csak épen legyen, s 
felelős mindig egy másik lehessen. Csütörtökön 
is a közmunkatanácsban felmerült a Ferenc- 
város szabályozásának kérdése. S mit gondol­
nak, mit végzett a bölcs kupaktanács ? Hát 
majd írnak egy levelet a belügyminiszternek _s 
az, majd, ha haza jön Londonból, talán elfogja 
olvasni, talán nem fogja elolvasni, talán gon­
dolkozik majd valamin, talán nem gondolkozik 
majd semmin. Őszinte azonban nem tud lenni. 
Olyan mint a vásott gyerek, aki leesett a fáról 
s a botot mutató apjának mindig csak a ke­
mény földről beszél.

A közmunkatanács csinálta a Ferencváros 
lehetetlen helyzetét, a közmunkatanács kupak­
tanácsa volt eddig is megakadályozója minden 
okos ideának. Mert élére odaállítottak mindig 
valamely kiérdemesült vén ruét, akik nem tud­
tak soha semmi újért lelkesedni, akik gerincte- 
lenségükben irtóztak az erőtől, a hatalmastól, a 
monumentálistól s akik nem mertek keresztül­
húzni hosszú évek ostoba munkáin. Itt van a 
baj főfészke. Tessék legelőször az egész köz­
munkatanácsot reorganizálni. Kerüljenek oda 
modern városépítők, egész emberek. Csinálják 
meg hamar Budapest végleges szabályozási ter­
vét. Kímélet nélkül, gyorsan hajtsák végre, mert 
elvégre is a köz az első.

A szépen fejlődő Ferencvárosnak meg kell 
nyitni a Dunát. Az Erzsébetvárosnak oda kell 
adni az Erzsébet sugárutat. No „elvből“, hanem 
munkából lássuk, hogy dolgoznak. És ne csi­
náljanak mindenből kanapékérdést. Ne azon 
múljék valami üdvös dolog, hogy melyik tervet 
vigyék keresztül, hanem csináljanak közösen egy 
jó tervet és azt vigyék keresztül

Barest) polgármester felszólításunkra azonnal 
a képviselőházba sietett és megkérte az ott 
levőket, hogy vegyék elő a főváros segítéséről 
szóló törvényt, s tárgyalják le a szünet előtt. 
Helyes volt, de sürgesse ki a nagy fővárosi 
törvényt és sürgesse meg a szabályozási terv 
elkészítését. Mert minden ipar pang. Nagyobb 
építkezéseknél pedig minden ipar érdekelve van. 
Most kell tehát megcsinálni, amikor szociális 
eredményt is érhetünk el

Kölcsönt vesz föl a főváros. De ismét rész­
letekben. Majd újra úgy járnak vele, mint a 
százmilliós kölcsönnel. Addig, addig aprózták, 
inig elfogyott és semmit, sem csinálhattak. Wien 
város 360 milliós kölcsönt vesz fel, de azt nem 
aprózza el, hanem olyan nagyszabású tervek 
végrehajtására fogja felhasználni, amely ben­
nünket csak irigységgel tölthet el. Ibidig mind­
ezt mi is megtudnék csinálni. A ferencvárosi 
vasúti sínek felszedése és a Dob-utca kiszéle­
sítése olyan perspectiváját nyitja meg let város­
rész fejlődésének, amely egyszerre megváltoz­
tatná az egész város kepét.

Mi rajta leszünk, s minden eszközt felhasz­
nálunk, hogy a közmunkatanács reorganizál- 
tassék s a Nagy-Budapest mielőbb kiépülhessen.

Csakhogy itt a fővárosnak is fel kell hagyni 
azzal a szellemmel, hogy ellenséget lát a köz­
munkatanács minden intézkedésében. Veszeke­
déssel komoly munkát végezni nem lehet Vé­
gezze kiki a maga dolgát saját hatáskörében 
és akkor vége fog szakadni a félreértések lán­
colatának Budapest fejlesztése helyes irányba 
kerül. 'A

Panaszunk van . . .
Panaszunk van Jelűnek és Hűvös urak! A

rendőrség kötelezte önöket, hogy az állóhelye­
ket szüntessék meg, és hogy egy kocsira 
csak annyi utast bocsássanak fel, a hánynak 
ottan helye van. Önök pedig úgy látszik fittyet 
hánynak minden rendeletre. Ez lehetetlen álla­
pot urak. Önök a főváros közgyűlésének gyen­
gesége folytán olyan előnyöket élveznek, ami­
lyeneket máshol a legteljesebb panamának 
mondanak. Mindegy. Önöket ezért csak dicsérni 
fogják a részvényesek. De a nagyközönség nem 
fogja dicsérni. Avagy nem hallatlan az, hogy 
önök keresztül vitték, hogy a Népszínház-utcán 
a villamos felső vezetékkel maradjon ? Hol van­
nak a munkásjegyek? Mióta sürgeti ezt a 

mégis 50G0 koronáért eladták az

van még az önök

főváros és —-----
Ábel örökségét! Igaz ennek nem önök az okai, 
hanem annak, hogy pótkocsit nem járatnak 
eleget, hogy a közlekedés infámisan rossz, hogy 
nincs elegendő kocsi, hogy embereik tulcsigá- 
zottak, fáradtak s igy nem képesek jó szolgá­
latra, hogy — különösen az ön kocsijai Jellinek 
ur. piszkosak, rondák, — annak igenis önök az 
okai. Mert önök nem törődnek az embereikkel, 
önök nem törődnek a közönség érdekeivel, 
önök csak a tantiéme és jutalék kérdése iránt 
érdeklődnek. Itt önök a művészek. S a részvé­
nyesek önökkel igen megvannak elégedve. 
Urak, ez nem elég! Önök a nagyközönségnek 
fogadott, szerződött fuvarosai. Önök kötelesek 
a nagyközönség érdekében működni. Ha önök 
odaültettek a polgármesteri székbe egy bábot, 
ám jó, tegyék, de a nagyközönség nem báb és 
nem gummi labda, hanem márvány golyó, a 
mely fejükhöz csapódik és rést üt azon, hogy 
beleláthassunk az önök agyvelejükbe. Sok a 
panasz önök ellen, a nagyközönség türelmes 
egy ideig, de végre is határa 
hatalmának is.

Panaszunk van belügyminiszter ur! Ma egy 
hete megírtuk, hogy a Jugendet kitiltották az 
országból, a postai szállítás jogát megvonták s 
mégis jár rendesen sok helyre. Most ismét 
megvonták egy laptól a szállítás jogát, és a 
Népszava könyvkereskedése vállalkozott arra, 
hogy ő árulni fogja boltjában a Simplicissimust. 
Hát ez nem járja. Vagy eltiltja a kormány a 
behozatalát, vagy megengedi, de kijátszatni 
rendeletéit büntetlenül nem lehet. Ez az or­
szág a magyaroké, ezeresztendő véres küzdel­
meivel szerezte és tartotta, meg magának népünk 
ezt az országot A magyar nemzet ellen támadni 
büntetlenül senkinek som szabad. Hát önnek 
annyi hatalma sincs tisztelt belügyminiszter ur? 
Hát önnel még egy kis könyvesboltnak is lehet 
packázni ? Koboztassa cl, s mérjen terjesz­
tőire megfelelő büntetést, hogy elmenjen a 
kedve többé hazánkat becsmérlő Írásokat áru­
sítani.

Panaszunk van Polgármester ur! Mig mi
kutatjuk az okát, a lakásdrágaságnak s a tanács 
szekérszámra készíti a terveket a lakáshiány 
megszüntetésére, addig Önök például a Mester- 
utcán egyes befolyásos bizottsági v. más tagok 
házaiban, tehát bérházaiban helyezik el a nép­
iskolákat, mikor amellett az épület mellett van 
a fővárosnak több üres telke, amelyen akadály 
nélkül lehetne megépíteni az iskolát. Tessék 
kiköltözködni az összes ilyen protekciós bér­
házakból és azonnal megvan szüntetve a lakás­
ínség. A főváros által hirt helyiségekből több 
mint ezer lakást lehetne csinálni. Ezer család­
tól vonja cl tehát a főváros könnyelmű gazdál­
kodása az olcsó lakást. Hiába panaszkodunk 
Kaszclikre s más olyan idegen telek spoeulánsra, 
akik nem építenek, amikor maga a főváros jár 
elül jó példával.

Panaszunk van köztisztasági főnök u»U Ismé­
telten a locsolásra van panaszunk. Úgy látszik, 
hiába minden jóakarata figyelmeztetés, a cső­
kormányzó urak locsolás! kedvét lehűteni nem 
lehet. Pénteken is két derék polgárunk került 
ki a Mester utcán csuran vizesen a 67-ik számú
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csőkormányzó zuhatagja alul. S hiába volt min­
den jóakarata figyelmeztetés, még hozzá olyan 
durva, olyan goromba botrányt csinált orditozá- 
sával, hogy már ezért is megérdemelné a lehető 
legszigorúbb büntetést. Mert tessék elképzelni, 
mit csináljon két jónevelésii polgártársunk, ha 
egy ilyen durva ember kivetkőzik emberi mivol­
tából? Csak nem lehet még gorombáb? 
Mindenesetre igen komolyan figyelmeztetjük 
Önt tisztelt köztisztasági főnök ur, legyen már 
egyszer vége ennek a kétes értékű mulatságnak.

HÍREK.
Uj honpolgárok. Pénteken délelőtt a követ­

kezők telték le a magyar honpolgár! esküt Bárczy 
István polgármester előtt: Denzer Ferenc kataszteri 
hivatalnok, Kleeker Alajos vendéglőd, Potuesek Vért­
ezel vasúti felügyelő, Praeger Izrael kereskedő.

AZ Aítézl-fürdő építése. Az Artózi-fiirdő épí­
tését az ősszel meg akarják kezdeni. Az ügyosztály 
a pénzügyi bizottság elé terjesztette a terveket s a 
kühsógvelóst, amely szerint a fürdő építése beren­
dezéssel együtt 3,836 000 koronába kerül. A számí­
tásuk szerint a befektetett tőke 5.84- százalékot fog 
jövedelmezni. Egyelőre 1,200.000 koronát kór az 
ügyosztály a tizmill ős kölcsön terhére, a többit majd 
a tervezett nagy kölcsönből veszik A pénzügyi 
bizottságban Herzog Péter báró kijelentette, hogy 
nem bizik abban, hogy a fürdő jövedelmező lesz.
K bizottság az ügyosztály előterjesztését elfogadta 
3 a fürdő építésére szükséges összeget megsza­
vazta.

Uj állami gimnázium a Józsefvárosban.
A Józsefvárosi Népkor nagy küldöttsége tisztelgett 
csütörtökön gróf Apponyi Albert vallás- és közok- 
tatáaüszyi miniszternél, amely arra kérte a minisz­
tert, hogy a Józsefvárosban egy uj állami gimná­
ziumot állítson fel. A küldöttséget Havas Piezsö dr. 
kir. tanácsos, a kör elnöke vezette s a többek közö 
ott voltak: Pártos Gyula, Planer László dr., Malmuk- 
Imre, Bergsmann Ignác dr., Dénes István dr., Gers 
Lajo , Schit delek Ferenc, Fisch Fülöp, Landau 
Jó/séf, ÍJaselbeck Károly, Bezsilla Nándor dt , 
Schwarz Zsigmond, Sümegi Gyula, Galster Iván dt., 
Díváid Károly stb. Havuss dr. előadta, hogy 
140,000 lakost számláló Józsefvárosban csak egy 
gimnázium van, amelyben mindössze 16 tantere.' 
áll rendelkezésre. Már a múlt ó/ben annyira tu: 
zsúfolt volt a gimnázium, hogy a természetrajzi 
szertárt is tanteremmé kellett átalakítani. A muL 
évben 3 parallel elsőosztálya volt az intézetnek s a 
jövő tanévben 3 parallel második osztályt kell nyitni. 
Csakhamar tarthatatlan állapotok fognak tehát be­
következni. Kérvényezők szerint legjobb lenne a 
Ferencváros szomszédságában, körülbelül a Práter- 
utcában, az uj gimnáziumot felállítani, miáltal a 
szintén népes Fcrcnevátos igényei is kielégittet- 
nének. Arra is kérték a minisztert, hogy addig is, 
mig az uj gimnázium felállítható lesz, valamely 
magáiiházban megfelelő számú tantermei béreljen, 
nehogy a jelentkező tanulók egyrésze a gimnázium­
ból kiszoruljon. A kérelem előadása után Havass dr. 
meleg szavakban üdvözölte Apponyi grófot az in­
gyenes népoktatási töivény megalkotása alkalmából 
s a küldöttség tagjai lelkesen megéljenezték Appo- 
nyit. Apponyi grói szívélyes szavakban köszönte 
meg az ovációt s kijelentette, hogy bár nem hive 
uj gimnáziumok felállításának, tekintettel a felhozott 

1 érvekre, az ügyet alaposan tanulmányozni fogja. A 
küldöttség azut-tn Molnár Viktor államtitkárnál tisz­
telgett, ahol a legszivélyeaebb fogadtatásban része­
sült a azzal a megnyugvással távozott, hogy t. közok­
tatási kormány a Józsefváros tanügyi igényeit keliö 
gondozásban fogja részesíteni.

I A munkásbiztositó pénztár intézkedése.
A Budapesti Kerületi Munká-biztosiló Pénztár főor­
vosi hivatala tudtára adja a pénztár tagjainak és az. 
érdekelt feleknek, hogy a központi rendelőintézet 
ideggyógyászati osztályait a lölülvizsgálatok, a vi­
déki tartózkodások és gyógyhelyek ügyeit, továbbá 
a tüdőbajosok oltásai, VII. kerület, Damjanich utca 
30. i. cinelet 8. szám alá, a főorvosi hivatalt ped g 
a hol a baleseti ügyek is elintézést nyernek, VII. 
kerület, Dumjan di-utca 36. 11. emelet 2. szám ala 
helyezték át.

Cipészok gyűlése. Hétfőn este a Meteor szál­
loda nagy kávohazában a budapesti cipész kisipa­
rosok nagy értekezletet tartottak, amelyen megjelent 
Vázsonyi Vilmos is, és beszédet tarlóit Az értekez­
let célja : szervezkedés a zicrendszer törvényes

-

MRH(ÍRA!ÍT IRARAN 10 K t61 feljebb remek kivitelti sírkövek &
JllUIUSlHIlIHllHUHll rendkívül nagy választékban kaphatók,

i-utca 88. (Pálffy-tér mellett) SAJÁT HÁZÁBAN 4
Minden eszakmába vágó 
munkák, temetői javí­
tások, vésések és aranyo­
zások jutányosán és lelki- 
ismeretesen készülnek
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4 kiadóhivatal üzenete.
Tisztelettel felkérjük t. előfizetőinket, hogy 

velünk telefonon vagy levél utján azonnal közölni 
szíveskedjenek, ha netalán a lap szétküldése körül 
rendetlenséget észlelnének. FodrászoknálFodrászoknál

TTTTTmegszüntetése és az ezek felelt való tanácskozás 
volt. Az indítványokat nagy lelkesedi asel egyhan­
gúlag elfogadták.

A főutak világítása, niró Henrik a közgyűlé­
sen indítványt tett, hogy a főutakat v llumos ívlám­
pásokkal világítsák. Az ügyosztály megállapította, 
hogy 161 ívlámpás kellene, a minek a fölszerelése 
négyszázezer koronába kerülne. A középítő bizott­
ság ellenezte az indítványt s azt kivé ita, hogy ezt 
a kérdést, a gyázgyár dolgának az elintézéséig tart­
sák függőben. A pénzügyi bizottságnak Vaszilievits 
János aipolgármester elnüklésóvcl pénteken tartott 
ülésén Bíró Henrik és Vázsonyi Vilmos érveltek a 
villamos világítás mellett, Piaiti. / György pedig a 
középítő bizottság álláspontja mellett. A bizottság 
a villamos világítás mellett döntött.

A Stófánía-ut világítása. A Stefánia-utnak vil­
lamos világítására Kolegerszky Viktor a kioszk bér­
lője vállalkozott. A főváros ezért hosszabitotta meg 
a szerződést. Csakhogy Kolegerszky nem teljesiti a 
szerződéses kötelezettségét és nem világit. A pénz­
ügyi bizottság pénteki ülésén Vázsonyi Vilmos szóvá 
tette Kolegerszkynek ezt az eljárását s mivel a 
fővárosnak csak arra van joga, hogy esetenkint 
száz koronára bírságolja a vállalkozót, azt kívánja, 
hogy a tanács ezt a jogát mindennap gyakorolja a 
igy kényszeritse őt a szerződés megtartására. Bódy 
Tivadar tanácsos bejelentette, hogy már két Ízben 
bírságolták meg a vállalkozót s ha még sem tartja 
meg a szerződését, föl fogják a szerződést bontani.

Adók befizetése postatakarékpénztár utján.
A kereskedelemügyi miniszter az állami adóknak és 
járulékaiknak postatakarékpénztár utján történő befi­
zetése tárgyában leiratot intézett a székesfőváros 
hatóságához, amelyben — a közgyűlésből hozzá 
intézett fölterjesztésre — értesíti, hogy azt a kérel­
mét, hogy az állami adóknak és járulékaiknak a 
postatakarékpénztár utján történő befizetésekből fo­
lyó ügyletek a 4 filléres kezelődij alól elvi okból 
nem mentesíthetők.

A város házai nőm eladók. Erős Sándor az 
egyik közgyűlésen azt az indítványt tette, hogy a 
város adja el a Lipót-köruti és Ferenc-körut házait 
s a házak árából munkásházakat épit. A pénzügyi 
bizottság ellenezte a képtelen indítvány végrehaj­
tását.

Védekezés a Messze ni légy ellen. Darányi 
Ignác földmivelésügyi miniszter körrendeietet intő­
éit a törvényhatóságokhoz, amelyben fölhívja a 

ligyelmüket a hesszeni légy feltűnésére és azt a 
reményét fejezi ki, hogy a törvényhatóságok a ré­
széről már elébb kibocsátott körrendeletben előirt 
védekező mód szigorú végrehajtásáról gondoskodni 
fognak.

üluditpesli Tukaréltpén/Jár és Országos
Zálogkölcsön Részvénytársaság. Befizetett részvénytőke 
ló millió korona. Központ és Osztálysorsjegyek fő- 
elárusité helye VI., Andrássy-ut 6. Közi z'álogüzle- I 
lek: IV., Károly-kömt i8., IV., Ferrnciek-tero 4.,; 
VII., Király-utca 67., Vili., József-körut 2. és VII., [ 
Öllöi-ut 6.

Első leánykfházasltásl Egylet mint szUv.
Gyermek és életbiztosító intézet. Budapest, VI., Tcréz- 
kürut 40—42. Alapíthatott 1868. Legelőnyösebb díj­
táblázatok gyermek és mindennemű életbiztosításokra, 
havi befizetések mellett is. Tartalékalap: 10.000,000 j 
korona. — Eddig kifizetett biztosítási összeg 7 millió j 
korona. — Biztosítási állomány 48.000,000 korona.
Nászajándékok, jegygyűrűk legelőnyösebben Polgár 

Károly műórás ékszertelepén, Budapesten VII., Erzsébet- 
körut 29. I. szerezhetők be.

Megint panama- és szalma-kalap a divat, különböző 
ár és formában Küldváry Imrénél, Kossuth Lajos-utca 18. 
Rákóci-ut 7.

Élőhalak szabadon. Budapesten még nincs aquárium, 
élőhalakat alig lát bensztilött pesti ember, de igen, re­
mek vizát, pompás köcsögét, harcsát, süllőt, márnát, 
mind láthat, ha átmegy a Döbrontci-utca 4. szám alá, 
a Linebcrg-féle vendéglőbe, ahol óriási mennyiségben 
látható a Duna-Tisza és Balaton minden halkülönlegcs- 
ségo. És ami a legnagyszerűbb, az, hogy ezek a halak 
a szakácsraüvészét remekében lesznek elkészítve és fel­
tálalva az asztalra. Hozzá pompás borok adatnak fel.

Télen-nyáron lakható villát, 3 4 szobás modern há­
zat keresek megvételre villamos mentén. Legalább 600 
öles árnyas, szép gyümölcsös kert legyen. Ajánlatokat 
csakis tulajdonosoktól: „Iduna' elmen a kiadóhivatalba 
kérek.

Faszenet szállít helyben és vidékre minden mennyi­
ségben lógjHiányosabb árban Röff M. józsefvárosi pálya­
udvar. Telefon: 66-02.

Matrózingek és keztyűk, legújabbak, Hősieméi Har­
mincad-utca, Józscf-tér sarkán.

Színház és Művészet,
A Vígszínházban holnap kedden, e hó 30-án 

fejezik he az idényt, még pedig a .Naftáim“ 
Holtai Jenő mulatságos énekes bohózatának 
előadásával, amelyet a szezónzáró est hagyomá­
nyos látványosága, a záporpróba fog követni.
A díszleteket a nyílt színpadon szedik szét. és ! 
azután pillanat alatt megnyílnak a záporkészü­
lékek össze csapjai.

Budai Színkör. Krecsányi Ignác minden ; 
évben előad egynéhány operál. Ezek között most j 
már harmadszor láttuk Gounod hatalmas operáját, 
a „Faust“-ot olyan előadásban, amely ebben a 
színházban, ahol megszabott méretek között kell 
mozogni, a legkényesebb igényeket is kielégít­
heti. Faustot Bcjczi énekelte, s hatalmas, érzéki 
tenorja egész este pompásan érvényesült. Mar- 
gitot eredetileg Maleczki Biankának kellett volna 
interpretálnia, de hirtelen megbetegedett, s he­
lyette Szterényi Malvin „ugrott“ be. A szép- 
liangu énekesnő számottevő sikert aratott. Fóti í i 
Frida „SiebcP'-je, Rózsa Károlynak énekben és 
játékban egyaránt imponáló és karakterisztikus 
„Mehphistó"-ja és L. Mihály fi Julia „Márta"-ja 
minden dicséretet megérdemelnek. A kar és 
zenekar stilszerü szereplése Orbán Árpád kar­
mester gondosságára vall. A színkör szépen 
megtelt.

Városligeti Színház. Az igazgatóság a szokat­
lanul nagy érdeklődésre való tekintettel, melylyel a 
közönség .Berta panamája“ cimü bohózatát várja 
— a jegyeket nemcsak a szerdai bemutatóra, hanem 
az első három előadásra — minden elővételi díj 
nélkül árusítja. A különös gonddal és pazar fény­
nyel kiállított pompás újdonságban Gutmann Manó 
szerepét Keleti Juliska játszsza. Zeller gyönyörű 
zenéjü operettje, „A madarász,K szombati reprizén a 
főbb szerepeket Feld Olga és Rózsahegyi Kálmánon 
kívül Ferenczy Károly, Tarnay Leona, Láng Etel, 
Stoll, Kellér és Kis adták. Vasárnap délután „A tót ; 
legény Amerikában“ bohózat, este rendes hely- j 
árakkal Feld Olga, Ferenczy Károly és Rózsahegyi ' 
Kálmán felléptével „A madarász“ került színre. Ma, i 
hétfőn délután félhelyárakkal ismét „A madarász“ 
és este rendes helyárakkal Medgyaszai Vilma és 
Ferenczy Károly felléptével ,A pesti amazonok“ 
kerül színre.

Polgár Károly agilis vidéki direktor jeles erők­
ből álló színtársulata Pancsován játszik a közönség 
élénk tetszése mellett.

Szerkesztői üzenetek.
Szerkesztőségi órák reggel 8—9-ig, délben 1 —3-ig, este 7—9-ig. 

Kéziratokat vissza nem adunk. - Névtelen levelekre nem válaszolunk.

H. I. Sohase törődjék az efféle támadásokkal. Azok­
nak rugója mindig valamely magánérdek. Mi el nem 
tántorodunk. Bennünket meg nem félemiit senki, Mi 
haladunk a magunk kijelölt utján s hisszük ez az ut el­
vezet az Ígéret földjére.

Dr. Cs. B. Látogasson meg, az efféle dolgot meg­
kell beszélnünk.

I. D. K. Velence. Husvétkor ígértem neked, s ma 
tudom beváltani. Ha nem volna annyi a dolgom, már 
rég a Lidói hullámverésnek tartanám a hátain.

G. E. Wien. A császárjubilcumi tudósításért csak 
most jutok hozzá, hogy válaszoljak, s megköszönjem. 
Szerződésed már remélem megkaptad s most várom a 
bécsi híreket. Freudennubu magam megyek.

L. M. Nagyon nehéz. Mindössze egy órai időnk áll 
rendelkezésünkre.

Hirdetéseket egységes, szabott 
árszabás mellett vesz fel a kiadó- 

hivatal.

az urak
miért követelik, hogy borotválkozás után 
valódi Diana-sósborseess-szel fecskendez­
zék arcukat, vagy fejbőrüket bedörzsöljék, 
vagy hajukat megnedvesitsék ?
1. Mert mindenkinek többé-kevésbé ég az

arca a borotválkozástól, ami rögtön 
elmúlik, sőt lehűti a tüzességét a bőr­
nek, ha borotválkozás után Diana- 
sósborszeszszel bespricceltetjük.

2. Mert nagyon gyakori, hogy borbélyoknál
bőrbetegséget kapunk, ami teljesen ki 
van zárva, ha borotválkozás után 
Diána-sósborszeszszel fecskendeztet- 
j ük arcunkat.

3. Mert nem kaphat senki pattanást, ha
arcát vagy nyakát borotválkozás után 
Diana-sósborszeszszel befecskendez-
íeti.

4. Mert hajhullása vagy korpa képződése
nem lesz, ha fodrásza Diana-sósbor- 
szeszt használ.

5. Mert a haj őszülése megakadályozható,
ha Diana-sósborszeszszel dörzsöli 
haját.

6. Mert kopaszfej ü egyéneknél is erősiti
hathatósan a fejbőrt és roppant kelle- 

• mesen hűsíti az egész fejet, miáltal 
az embert frissíti.

7. Mert meleg napokon a Diana-sósbor-
szesz fejbedörzsölés uj munkakedvet 
önt a kifáradt egyénekbe.
A Diana-sósborszesz bevásárlásánál 

csak arra kell vigyázni, hogy minden üveg 
sárga burkolatú papírban van forgalomban, 
amely papíron kívül látható már-e két szó:

Postán szétküldi az egyedüli készítő:

Erényi Béla
DIANA-gyógyszcrtára

Budapest, Károly-körut 5. sz. 
Egy eredeti üveg ára 20 kr,

r E. MERCIER & Co.
CS. is Mill. UDVARI SZÁM ÍTÓK

EPERN AY-MARNE ==
Mairyarorsz tg-Ausztria részéreniflgyalUIDii "

LAN ti-E N ZEIt S19 <9ItF (Wien mellett.)

Vezérképviselő Magyarország részére:

Braun Miksa
Budapest, VIL, Rottenbilier-utca

Telefon 104-27. 
10.
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Vasárnapi hírek.
Sport.

Alayi íovaregyleti meeting.
Alagon tegnap vette kezdetét a négy napos 

lovaregyleti meeting. Az első nap mindjárt a 
meeting legérdekesebb futását döntötte el, az 
50.000 koronás Kozma emlékversenyt. A máso­
dik napon, amely ma lesz, a két évesek szá­
mára kiirt 10.000 koronás Liget-dij a legérté­
kesebb futás. A harmadik napon versenyidényünk 
egyik legértékesebb sulyelosztő futása a 
16.000 koronás Tátrai handicap szerepel a 
programmon, mig az utolsó napon, Julius 2-án 
legjobban dotált vsrsenyszám a 10 000 koronás, 
két évesek számára nyílt Lomniczi handicap.

A versenyre óriási közönség jött ki. Az 
elsőhely tribünjein ott láttuk közéletünk majd­
nem minden szereplő jeleseit. A hölgyek — 
daczára a saison-mord-nak — mégis oly szá­
mosán jöttek ki s mesés toaletteikkel és kalap­
jaik virágerdeivel valóságos virágtengert vará­
zsoltak elő.

Részletes eredmény:

I. Eladók versenye. 2000 k. Táv. 1600 m.
1. Egyedi L. Augur (Tarai)
2. Zombory R, 3 é Magas (Kisziváth)
3. Geist G. 3 é. Salome (Ulrichshof.)
Tot: 10 : 12, 20 : 22, 24.
II. Eladó kétévesek versenye. 2000 kor. 

Táv. 900 m.
1. Capt. Don Bugany (Honig)
2 Lossonczy Gy. Mint a madár (Ulrichshofier) 
3. Gr. Arco-Zinneberg Riem (Cockeram)
Tot. : 10 : 45, 20 : 40, 46, 66.
III. Kozma Ferenc emlékverseny. 50.000k. 

Táv. 1100 m.
1. Egyedi L. Fantomé (Tarai)
2. gr. Trauttmansdorff. Rentier (Krouzil)
3. Blaskovich Ernő Dáma (Cockeram)
Tot.: 10 : 25, 20 : 28, 32.'

IV. Handicap. 3000 kor. Táv. 1000 m.
1. gr. Arco-Zinneberg. Ridolíi (Carlake)
2. br. Springer G. Galore (Tarai)
3. Egyedi L. Bouduet (Gulyás)
Tot.: 10 : 91, 20 : 48,' 56, 40.

V. Nyeretlenek versenye. 3000 k. Táv. 1600 m. 
í. Lossonczy Gy. King Ronald [(Srnejda V.)
2. Blaskovich E. Ánda'gó (Vastag)
3. Dreher A. Thames Oylin)
Tot. 10 . 23, 20 . 34, 40.

VI. Eladó verseny. 2000 k, Táv. 1000 m.
1. Capt. Don. Ormód (Honig)
2. Mr C. Wood. Golden Drop (Kisziváth)
3. br. Springer G. Petronella (Dyk)
Tot. 10 . 75, 20 . 56, 32.

A Hamburg városi lóverseny.
Tegnap futották le a hamburgi versenyt, a 

német főversenyt, a derbyt. A 100.000 márkás 
díjért csak kis mezőny állott starthoz. A ver­
senynek Horizont II. volt a favoritja, előre is 
semmi okunk sem volt kételkedni abban, hogy 
a Florizel II. mén vereséget ne szenvedjen. A 
mi lovaink közül Kottingbrunn és Orphelin állt 
starthoz, ezek már szombat este megérkeztek 
Hamburgba. Kottingbrunnról a német lapok 
dicsérőlcg emlékeztek meg, de úgy az ő, mint 
Orphelin akcióját erősen kifogásolták. Kotting­
brunn galoppjánál nem tett jő benyomást és 
dacára annak, hogy Janók ostoit használt, még 
sem tudott vezető, lova Aolus előtt elmenni.

A versenyt Sieger nyerte meg. Horizont II. 
második. A favorit Horizont II. győzelmét biz­
tosra vették, de Sieger legyőzte. Mi ezt előre 
lbttuk, bár az összes sportkörök Horizont Il-t 
verhetetlennek hitték. A mi lovaink hclyczetlc- 
nüi futottak.
Dobrln «I. és Vsa. bokmaker Kosulh Lajos-u. 14-16

Atlétika,
Az olimpiai athletikai és tornászati próba­

verseny első napja tegnap, vasárnap folyt le a 
millenáris emlékversenypályán. Az egyes ver­
senyszámokban csak a MOB által már beneve­
zettek vehettek részt. Közönségünk páratlan 
érdeklődést tanúsított a próbaverseny iránt. A 
tribünök zsúfolásig megteltek. A részletes ered­
mény a következő volt:

I. 100 m. síkfutás: 1. Simon Pál (M. A. C.)
11 mp. 2. Scheer Kornél (B. T. C.) 3. Wies- 
ner Frigyes (B. E. A. C.)

II. sulydobás: 1. Mudin Imre (M. A. C.)
12 m. 88 cm. (uj országos rekord). 2. Dávid 
Mihály (B. B. T. E) 11 m. 85 cm. Veress 
L'-tjos (K. E. A. C.) 11 m. 63 cm.
111. magas ugrás: 1. Somody István (K. E. A. C.) 
179 cm. 2—4 (holtversenyben) Haluzsinszky 
József (K. T. E.) Szegedy Géza (K. E. H. G.) 
és Vadon Géza (D. T. E.)

IV. diszkoszvetés: 1. Luntzer György (P. 
T. E.) 38 m. 94 cm. 2. Jessina Ferenc (P. T. E.) 
37 m. 32 cm. 3. Halmos Károly (M. A. C.) 36 m. 
55 cm.

V. 400 m. síkfutás: 1. Nagy József (B. B. 
T. E.) 536/10 mp. 2. Lichteneckert L. (Sz. 
T. C.)

VI. távolugrás helyből: 1. Szende Andor 
(M. H. F. C.) 302 cm. 2. Rády József (M. A.C.) 
287 cm.

VII. 3500 m. gyaloglás: Drubina István (B. 
T. C.) egyedül 18 p. 16Vi0 mp.

Vili. Gerelyvetés : 1. Mudin István (M. A. C.) 
33 m 80 cm, 2. Mudin Imre (M. A. C.) 32 m. 
55 cm.

IX. 1500 m. síkfutás: Bodor Ödön (Postás) 
egyedül 4 p. 226/10 mp.

Uszóverseny. Az Óbudai Torna-Egylet teg­
nap este uszóversenyt rendezett a Császárfürdő 
uszodájában. Eredmények:

I. Kezdők 70 m-es versenye: 1. Tétényi G. 
(M. A. F. C.) 2. Gráczy P. (0. T. E.)

II. juniorok 700 m-es versenye: 1. Krausz 
T. (M. U. E) 1 p. 44‘Vjo mp., 2. Apor L. 
(M. U. E.) 3 Tolnay F. (M. A. F. C.)

III. 14 éven aluliak 35 m-es versenye: 
1. Petrovics Sz. (M. U. E.) 2371» mp., 2. 
Eperjessy B. (F. T. C.)

IV. 100 m-es hátonuszás: Fülöp K. (M. A. 
F. C.) egyedül 1 p. 242/io mp.

V. 210 m-cs mellúszás előny verseny:
1. Pois J. (0. T. E.) 3 p. 44“/io mp., (19 mp. 
előnnyel), 2. Lcnkey K. (B. U. E.) (22 mp. 
előny), 3. Sliviczka J. (F. T. C.) (13 mp. 
előny.)

VI. 220 yardos bajnokság: 1. Halmay Zoltán 
(M. T. K.) 2 26V10 p. (uj világrekord, a régi 
2'28710 volt), 2. Las-Torres B. (B. E. A. C.) 
2'34 p.

VII. 70 m.-cs előnyverseny: 1. Lan tossy J. 
(M. T. K.) 9 mp. előnynyel, 2. Mércy Gy. (F. 
T. C.) 10 mp. előny nyel.

Vili. 210 m.-es előnyverseny: 1. Ádám S. 
(M. U. E.) 2 p. előnynyel 3187,o !>•, 2. Nagy 
J. (F. T. C.) 10 p. előny, 3. Domonkos P. (F. 
T. G.) 7 p. előny.

IX. 10 m.-cs staféta (25 éven felüliek részére) 
mell- hát- és magyar-tempóval: 1. M. T, K.,
2. 0. T. E„

Football. A Ferenczvárosi Torna Club két 
csapata bemutató mérkőzést játszott tegnap a 
Gizélla-telepi fürdőhelyen. Szép játékukért lel­
kes ünneplésben részesítette őket az előkelő 
fürdő közönsége.

Lemoine Budapesten.
A megszökött gyémántsvindler 

Törökországba menekült.
A Wieni cs. és kir. rendörigazgatóság 

átiratilag hivata fel a budapesti főkapitány­
ság ügyeimét 15-én a Párisból megszökött 
Lemoine H. Guido vegyészmérnökre be- 
küldötte több arcképjét is.

A rendőrségünk derék detektív kara 
megállapította, hogy Lemoine tényleg járt 
Budapesten.

E hő 18-án 19-re virradó éjjel a nyu­
gati pályaudvarra -a keleti expressevel ér­
kezett meg. Náyy podgyászát a [pályaud­
varon hagyta és két kisebb bőrönddel 
a London szállóba ment és ott szobát 
vett ki. 19-én délig volt a szállodában, 
távozása előtt egy 1000 frankost váltott 
fel, átment a nyugati pályaudvarra, ki­
váltotta a nagypodgyászát és onnan ko­
csin áthajtatott a keleti pályaudvarra és 
egy délután induló vonattal Konstantiná­
poly felé utazott.

Szakába le volt borotválva, csak bajusza 
volt. A szállodában Uyer Ledomier néven, 
mint török alattvaló szerepelt.

A lapoknak az a hire, hogy a napokban 
volt Budapesten, nem felel meg a való­
ságnak. Sem a központi szállodában nem 
járt, sem a rendőrséget senki telefonon 
fel nem hívta s az sem felel meg a való­
ságnak, hogy a telefon összeköttetés miatt 
nem lehetett elfogni, mert Lemonie még 
18—19-én volt Budapesten.

Gázgyári munkások gyűlése. Vasárnap este a 
Baross-utca 45. szám alatt tartották meg a gáz­
gyári ipunkások nagy érdeklődéssel várt gyű­
lésüket, amely teljesen csendben és rendben 
folyt le. 1200 munkás jelent meg s egy hatá­
rozati javaslatot fogadtak cl, amelyben kimon­
dották, hogy bizalommal vannak a tárgyaló bi­
zottság iránt s utasítják, hogy a békés meg­
egyezés érdekében minden lehetőt kövessen el. 
Egyizben kimondották, hogy az ügyek jclénlegi 
állásában semmiféle harci eszközt, nyomást 
célravezetőnek s határozottan kötelezővé tették 
az összes gyári munkásoknak, hogy a legszi­
gorúbban őrködjenek a jelenlegi szerződés le­
járta után is, hogy a munka a rendes meder­
ben folytattassók mindaddig, mig a békés meg­
egyezés biztosítva nincsen.

Szerelmi dráma Újpesten. A gróf Apponyi 
Albert-utcában a 2. számú házban véres szerelmi 
dráma játszódott le tegnap este. Grünhut Zsig- 
mond 36 éves vasesztergályos segéd az abla­
kon keresztül rálőtt szeretőjére Futó Mária gyári 
munkásnőre, ki fején találva összeesett. Kór­
házba vitték.

Felelős Szerkesztő: Jékei Károly. 
Kiadóhivatali igazgató: Erdész Zsigmond.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, Vili., kér., Üllől-ut 48. szám.

Telefon :
Szerkesztőség: 72 97. - Kiadóh.ivatal: 24-81.

r~"nnmrr~nrrrinn 'imái imwiiw ———

Vendéglő a „Szép Schweiz! Nő“-höz
Szemlőhegyen, Szemlőhegy-utcza 14.

(Tulajdonos özv. Eggmsnn J.-né)
Híres budai borok, frissen csapolt sör. pompás ételek minden­
kor kaphatok. Hűséges kilátás, kirándulok részére nyitott és 

fedett gyönyörű terrasz.
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A Magyar Lovaregylet
1908 junius 28., 29., Julius 1. és 2-án

Alagon
LÓVERSENYT

rendez.
Kezdete déltitán á órakor. 

Helyárak:
Napi jegyek I. hely 1. oszt. vas. szelvénynyel ©.—

I. „ II. „ „ „ 8.-
„ II. „ Hl- „ . „ „ 2.-

Vasuti szelvény nélkül: I. hely.................  7.
„ II. „ ..................15©

X jegyek előre válthatók a Magyar Lovaregylet iro­
dájában (IV., Semmelweis-utca 17. II. emelet). 

Külön vonatok a helyszínig közlekednek.
Frisitő helyek minden osztálynál.

A külön elkerített fogadási helyre (bookmakerek) 
iíörébe mind a 4 napra 36 K — Napi jegy 10 K.

Rendes vonatok: 12.26 1.10 2.35 
Vissza: 7.5i 8.<>8 ti. 6
Külön vonatok: (nyug. pályaudvarról) 2.00 

.45 2.51 8.0 ) 3.10 H.v.0
Kőbányáról: (alsó pályaudvar) 2.51 
Vissza : 6.57 7.0/ 7. 5 7.20 7. i0 7.35 7.45
A külön vonatokat úgy az oda mint a vissza 

utazásnál csakis azok vehetik igénybe a kik vatu i 
szelvényt tartalmazó beléptijegy gyei vannak ellátva

Csakis honi árukat hirdetünk. 
Kérjük olvasóinkat, hivatkozza­

nak lapunkra.

Vagyongyűjtésre
tőkebefektetésre
ajándékozásra

legalkalmasabbak minden bank­
szakember véleménye szerint a

Z konvertált Z
felzálogsorsfegyek

VáSZOnC!PO-“ldonságok 
BENCZE és TSA

IV., Váci-utca 2. sz

A KOBRÁK:.®- —a Belvárosban.

mert ezen sorsjegyeknek évenkint hat húzásuk van, 
mert ezen sorsjegyek főnyereménye

egymillió kos*.,
a melléknyereményei pedig:

5U0.0ÜQ, 300 000, 200.000, 100,000 K &■
mert minden sorsjegy okvetlen nyer, sől minden 

sorsjegy töbl'ször is nyerhet; akár évenként 
mind a hat húzáson is,

mert a legkisebb nyeremény, melyet minden 
sorsjegynek nyernie kell, 140 korona, azon­
kívül egy kb. 30 kor. értékű nyereményjegy.

Egy darab sorsjegy ára 125.— it 
Előlegül küldendő ... . Ml.— It
Ä fenmaradó tartozás ... 115.— It

a vevő tetszése szerint (de legalább évenkint 10 
kor. áital) törleszthető A hátralékos tartozás után, 
melyet a törlesztések csökkentőnek, 6l/,°/0 kamat 
fizetendő. Az előleg beküldése után a megrendelő 
azonnal megkapja a sorsjegy számával ellátott 

letétivel, melyet bírva 
SW a S. hó 25-ikl húzáson 

már részt vesz és a sorsjegyre eső minden nyere­
mény kizárólag őt illeti meg. — Minden húzás után 

azonnal küldünk sorsolási értesítőt.

SZ1KLAY ©ÉZA ÉS TÁKSA
bank- és vállóii/.lclc 

BUDAPEST, VUI., Baross-tér 3. sz.
(Saját házában) József főherceg-szálló.

Leánynevelő-inlézet
Budapest,, Hold-utca 17 sz.
Interr.átus és iskola benlakó, fél benlakó 
6a bojáró növendékek számára. A buda­
pesti reformá us egyház elemi és polgári 
leányiskolájával kapcsolatban. Angol ve­
zetőnő. Angol, frauezia, német és zon- 
goratanitás. Családias nevelés. Tágas helyi- 
ségek, nagy befásitott udvar. Bővebb fel­
világosítást nyújt és kívánatra prospektust 
küld az Igazgatóság.

Beiratások junius 22—27-ig.

Kertiruha
csinos kivitelben ...........      20 K
Porköpeny la lüsztorből.................... 18 K
Csíkos selyemsatin blúz csipkeplasz- 

tronnal ..................................... K 6’fiO

HOLZER csász. és kir. udv. 
.szállító st uterrain-lielyisége

IV., Kossuth Lajos-utca 9. szám.

II
í%

ÍÁh m
fii? füle

utazóknak!

aaroee masammaa

Lawn-tennisz összes kellékei legnagyobb 
választékban. Wright-Ditson amor Sar- 
prise Izaraket 4 frt 60 kr. Hub. 6 frt. 
50 kr. Tornaeszközök, hinták, hintaágyak, 
sportjátékok, ker,i és nyugvóágyak és 
székek. Utiböröndök, kézitáskák. Croquet, 
kugiibábok. Ling. Sanct. golyók. Horog- 
halászat. Amerikai sportsárkányok 70 kr. 
Turul vadászsárkány 2 frt. bzabadbani 
játékszerek. Diaboló sportjáték újdonság 1 
írttól 9 frtig. Czéllövő puskák. Homok já­
tékok. Amatőr fényképészkellék- k. Kodak. 
Papirléghajók, lampionok, bergalfáklyák. 
Nyári tréfák. Kerti gyertyatartók. Nyári 
h győzők. Aeol-hárfák. Amerik i ikerfagy- 
lallgép, egyszerre kétféle fagylaltra. D. 
Févro francia szódavizkészitő-gépek. Légy-, 
féreg-, moly- és egírirtók. Amerikai légy­
fogó 50 kr. Utazási és luristaczikkek. Háti 
zsákok. Lóhálók, párja 10 frt. — Nagy- 
képes nyári árjegyzéket, ingyen és bér­

mentve küld :
Kertész Tódor, Budapest, Kristóf tér,

Valódi Panama-kalap 6 frt.
KALAP-BAZÁR, Semmelweiss-u. 17.

EIBISCH ADOLF 1)1 00a
könyvkötészete:

8pest, VI, gr. Zichy Jcr.ö-utca 7

Modern gépekkel felszerelt, Ín70 óta fenn­
álló régi, jóhiinevü üzlet. Mindem einti e 
szakba vágó munkák jutányo cm és lelki- 

ismeret-'sen ké /.ülnek.

H

IKristály-só
A legfinomabb óm legtN/inbli 
magyar sótermék, a IvgMzlgo- 
rubb egészségügyi követelmé­

nyek szerint feldolgozva.
Item csomósodik! Ml .dig száraz!

Kapható minden Jobb füven- és oaemegn _v>r^

Grand Caffe Restaurant «lokeiö tái-Sa«ág és
idegenek találkozó helye.

Sjn W KI Naponta a világhírű
A üdl fi w GIEKOVSKY-ZENEKAR 

nagykávéház és étterem hanoveiseiiyozik.

Itünden hölgynek
Uü———

ffi S H IIU 81 y B ti
(Aréna-ut és Damjanich-utca sarok)

minden este hires
íRÁCZ GYULA teljes zenekarával hang­

versenyez.

nélkülözhetetlenek az ón cikkem, ezért kér- 
je . prospektust, melyet nyitva ingyen ésl 
zárva 10 filléres 1 vélbólycg beküldése elle­

nében küld
lsudipcst II. kér., Csalo­
gány utca 1 le. ajtó 1.fé’ile György

gio az Öreg
kereskedőmön

FÉNYKÉPKK
legolcsóbban c->ak

,HUNNIÄ“ fényképésznél

6
Karoly-kürut fi. HZ.

Viz it l ény kép 1 írt 50
Kis inak art 2 ,, —
11 a« art 3 ,, 50
Ili levelezőlap Si 50

I, Fvlya-u. 8. a Fővárosi Nyári sdniiáz kö­
z-láb m. Telefon 25. Kerthelyiség villaiv.- 
villágitássál. Szeparek. — Színház után friss 
vacsora. — Külöolegas fiatal szávny.isok 
minden időben kaphatók. iaponta Ba­
lázs Pista hírneves zenekara hangversenyez
Szívod pártfogást kér Buzik András

vendéglős.

kaira János
kőfaragó-mester

Budapest, III kér., Vö ö vári-u-135-
(a temető mellett)*

Bingy sírkő-raktár.
Valódi svéd gránit és syonit, magyar, 
szilézia és olasz márványok nngy válasz­
tókban. ■ irkövek javítása és betűk ara­
nyozása a temetőbon legolcsóbban esz­
közöltetik. K szakmában ö6 évi működés. 
Elvállal inimlenféle építkezési kőfaragó munkát 
jutányosán és i/.léscscn. Költségvetéssel kész­

ségesen szolgál.

E LITE nagykávéház
——.. VII., Rákóczl-ut 20. ----- —

Naponta
Balogh Károly

zenekara hangversenyez.

Yárady József Andrassy ut 51
(ezelőtt Prlnill)

E§| Pilneni és Müncheni H 
körcsarnoka és éttermei

eir Síinház után friss vacsora.

Forró artézi fürdővíz
olcsón házhoz szállittatik. — Megr ndelhetö 

Uohányttizsdékbcn, vagy telefon 20-35. I

saio
(tik, ha azt hiszi, hogy máshol 
oIcm bb»II vásáro'liat óvszer- 
It ill ön 1 e ü' e s sé get, mint a 

<*um int Királynál.

Hatichek N.
CSAKIS: Káio'y-kürut i-

-----  Árjegyzék tltokt arttieal Ingyen, ----- I

Vampetics-varsdéBlö
naponta délután és este, valamint vasár- 
és ünnepnap délelőtt is kedvező idő esetén

KATONAZENE.
A kiváló lór- ét 111 hiúim gyógyforrás

SALVATOR
vese- és hólyagbajo nál, köszvénynél, púkor 
betegségnél és hurutos bántalmaknál kitűnő 

hatású.
Főraktár Budapesten: ÉCESKUTY L-nél.

Poszíömaradéitok
angol és hazai gyártmány, öltönyökre, nad­
rágokra és kosztümökre felárban kaphatók 
Weiaz Miksa posztóáruháza, Király-utca 17.
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Putzer Györgykertiielyisegelen Uűlvótio.lfówóhá?
V. Václ-körut 14. — ma és minden este IIÜI V ÖllCI wfli I» 111 Ifi#

BALOGH RUDI ------ ----------teljes zenekara hang­
versenyez.

IIifAff Aftvilr háztartások részéreU WOgttrilK legolcsóbban

Erhardt-nál, Mária Valéria-u. 1.

BÚTOROKAT
kiváló minőségűeket készpénzért úgy, mint 
kedvező részletfizetésre legjutányosabb árban

6zm Sándor Ignác Bank-u. 7.
Vadász-utca sarok, Váci-körut mellett.

mérték szerinti tennisz-öltö- 
nyök, luster-öltönyök és fi­
nom nyári öltönyök angol 
szövetekből Grossman B. és 
Tsa Nagydiófa utca 3. szám.

^rsZo-VSUlcl
Fest

_________ Tisztit,.
Aza?ég találkozóhelye

a Horváth-féle rákospalotai akáclombos
vendéglő kerthelyisége.

Elsőrendű italok. Kitűnő magyar konyha és 
pontos kiszolgálás.

Esténként cigányzene, melyet a hires komá­
romi Bőkai Testvérek zenekara Már­
kus magyarország első tárogatós közre- 
müködésévelhangversenyez. Közúti megálló. 
M. A. V. óránként közlekednek. Az utolsó 
vonat indulása Budapestre fél 12-kor Ezer 

személyre kényelmes ülőhely. 
Telefon 33—85. Külön termek. 

Számos látogatást kér
H«1‘Vßth Imre, v^f»l6a

Rákospalota-Ujpcst vasútállomásnál.

Az újpesti hajóállomás! vendéglőben,
naponta élőhalból szabad tűzön főzött

8£ lialáuszlé ^2
KATONAZENE.

Szt-Margitszigeti Gyógyfürdők
43.3« C, term, kénes hévforrások. Modern 
berendezésű vizgyógyintézet Halka Lajos dr. 
orvos vezetése mellett. Svéd gyógygimnasz- 
tika és masszázs orvosi felügyelet mellett 
Holmgren Per svéd specialista által gyafco 
roltatik. Szállodák, vendéglő és kávéház saját 
kezelésben. Kívánatra teljes penzió. Pros­
pektust küld a Szt.-Margitszigeti gyógyfürdők 

és szállodák r.-t. igazgatósága.

yipolló-projtctograph.
Telefon <>8-39.

Kockajáték. Kenyérbe sütött pénz. Cézár 
mint chauffeur. Ejfél után. Kacér kisleány. 
Medve vadászat Oroszországban. Szigorú apa. 
Csavargó leány. A tanítónő Visszaemlékezés 

a színpadra.
Kezdete fél ö érakor.

Andrássy ut 35. szám. 
Minden este cigányzene

JARIHX DE PARIS'S;
Erzsébet Királyné ul I. (A Gerbaud-pavilon mögött.) 

Telefon 15-10.

Safe?. Á régi slágerek.
Medgyaszay Vilma, Lucie Berber, 
Carl Christoff, Hans Freddy és a 
többiek. Julius elsejétől a berlini

Mllnir EuróPa e|ső kabarett- 
1*1*11 jének vendégjátéka.

Francia konyha. Reggelig cigányzene, 
Amerikai bar.

Hajnali gr zene! 
Bérkocsi, villamos és társaskocsiközleke­
dés. Jegyek előre válthatók Zlpser és 

Könignél VI. Andrássy-ut 4.

Igazgató
FRIEDMANN A.

AMERIKAI
Telefon UJ ŐS-BUBA VÁRA
•4—49 a régi mellett vlrágerdőben

Nyitva délután 3 órától, reggeli 4 éráig.

A honvédzenekar monstre vonóshang- 
versenye.„A Varietében: Johnson és Dean, 
Edler Guszti és György és 12 szenzációs 
szám. A Tabarin-Moutin-Rougeban: 
Sylvia keleti és Hadi Hadja török hárem­
táncosnők. Valódi francia kankan, macsics, 
akrobata, quadrille, spanyol, arab és 
amerikai táncmutatványok. 26 szenzációs, 
szép jelenet a tengeri fürdőben, előadja 
12 szép angol nő. A földalatti villamostól 
állandóan saját nagy omnibusz ingyen 

viszi ki a közönséget a parkba.
Kedvezményes jegyek kaphatók minden tőzsdé­
ben. — Belépőjegyek: este 9 óráig 60 fillér, 

azután I korona.

1908. junius 29.
. (

IBeketow Cirkusz Városliget
____________— Telelőn 104—40. — °

Ma két előadás, d. u. »j43 és este *|.8 órakor

nagy fényes előadás
„ ... az egész uj műsorral.
Halálugrás az automobillal a Cirkusz 

tetejéről.
Hajdi Mahomed, Ben Ali csoport 
16 személy és az egész művész- 

személyzet.

Sovánka Nándor
" a —■

Bodó-kávéházban
muzsikál, ne

Nyári különlegességek: Eper-bowle, 
pezsgés fagylalt, Szikla-siller.

|Ma ós min­
dennap 
hangversenyez

Aréna-ut 
74. számPálmaligeti-nagyvendéglö

ld. Banda Marci ze..ekara
EKAMP GYULA, vendéglős.

Aki szép akar lenni,
használja a Löffler féle arcknnőcsőt és szap­
pant; Kaphaió. VII., István-ut 7. Továbbá 
Tőrok József dr. Egger és Erényi gyógyszer- 

tárakban.

A Stefánia Corsó Kávéházban
Stefánia-ut és Thököly-ut sarok. 
Minden délután és este

Veszpr. Kis Jancsi
teljes zenekarával 
HANGVERSENYEZ

Egósz éjjel nyitva. Egész éjjel nyitva 
Esős időben a zárt helyiségben hangverseny.

Elun János nagyvendéglöjilen
a Nemzeti Színház bérházában, ma este

Farkas Pali

Liget kávéház
VI. Aréna-ut 33. sz. a.

(a Városligeti nyári színházzal szemben.)
délután és esténként

CIGÁNYZENE.
Egyletek részére külön nyári fedett helyiség.

Frenreisz 1st írási
éttermeiben 

VIII., József-körnt 56. szám.
a szép terraszon kívül megnyílt a kellemes 
«■vari kerthelyiség is. Kapunál külön bejárat. 
Kitűnő etelek és italok. München és udvari 

sör. Figyelmes kiszolgálás.

teljes zenekarával 
hangversenyez.

PALOTA Nagy-Kávéház
Budán, I., Szt.-János-tér 4 sz., a Fő­
városi Nyári Színház közelében.
Reggelig nyitva — Pálma-kert. — Szín­
ház után vacsora, — Ifj. RIGÓ JANCSI 

zenekara hangversenyez.

Gyertyánliget-SÉS,0
Vasútállomás: Nagybocskó-Gyertyánllget. 

Az ország egyik legbájosabb fürdője, tele 
gyógyforrásokkal. Vérszegények idegbajosok 
biztos gyógyulást szereznek. Van kitünően 
berendezett hidegvizgyógyintózete. Vendég­
lőjében ízletes és olcsó az étkezés. Szobák 

jutányosak.
Megkeresésre prospektust leüld :

Dr. Widder Péter orvos, fürdőtulajdonos
GYERTYÁNLIGETEN, Mármarosmeovc.

H-U-tsser <3-37-örg'37-

Gyógyforrás-Szálloda,
■Indán, Lnkács-fürdfívcl .szemben. 

Naponta Ifj. Banda Marci hangversenyez

FÉSZEK halászcsárda
(volt SINGHOFFER féle) I. Budán, Mohal-ut 8

a Foliérvári-uti vámnál.
Legszebb kiránduló hely. Közlekedés Buda­
foki villamossal. Naponta halkülönlegességek 

Kitűnő konyha. ízletes borok. 
Esténként jó cigányzene. — Telefon 65 - 20.

Kellő Vilmos tulajdonos.

GEI R A amerikai férflruha-bérlet 1
l-‘-u H* l^abella-u. 12., 10 K-ás havi részi. |

Metropole-saálió
VII., Rákóci-ut 53. sz.

Valódi magyar fajborok, to Kittimi l 
konyha, to Elegáns szobák

Budapest, VII., István-ut 39.
Az Arcna-uti villanyos megálló közvetlen közeliden. 

Telefon 93—09.
Magyarország legolcsóbb mozgófónykópköl- 
c.HÖnzó osztálya. Kölcsön adunk 10<)<) móter 
képet hetenként kétszeri változássni napi 15 
koronáért. - Nagyobb, vagy kisebb képmeimvi- 
ségnél a köles ön díj ennelt arányában csökken 

vagy emelkedik.

A fővárosi előkelő úri családok találkozási 
helye a „Márványmenyasszony“ vendéglő I.. 
Marvany-utca 6. Naponta teljes reggeli’ ég 
eliéd étlap. Friss csapolt szalon-sör, valódi 
szikla-siller. Idei liba, pörkölt csirke á la 
„Márványmenyasszony“ és rákpörkölt Na­
ponta Berkes Berci kitűnő szólista zene- 
ka a játszik. Külön termek. Reggeli 3 óráig
nyllya;,«!^4íír"9- B"CS“S pártfogásért

esd BOROS GYBJLA wnclöglös.

Or. RENNER vizgyógyiníézeíe
bejáróbetegek számára villamos közlekedés
BUDAPEST, VII., VALERÓ-U, 4, Telefon 64—57. 

Árak mérsékeltek. Prospektus kívánatra,
Telefon 555, ___________ Telefon 555

fflF© pongyola ......... 3 fri.lö !|
tarai zeflrbő! pongyola 2 ,, 
lüslev utcai kabát .8 
fűidé iuha ... ... 2
iüster alj berakott 6
8ZÖVef »U.............. . 8 „ 60 l|
gumim kőppeny ......... §

Herezeg és Morvát
Budapest, VII., Rákóczi-ut 52. szám. ki 
Szabott árak. Telefon H -80. '

Megnyílt a
„Keleti pályaudvar“ nagyszálloDa

0 Pályaudvar indulási oldalán. A leenagvobb 
komforttal berendezve. Szoba árak 2.40 K-tol kezdve 
mJm,0DVllllK,ta/,í,aAc™;ml' utazóknak 20"/» enged
m, ny. I ost.i- ós távírda a házban, minden oldalró villamos közlekedés. Tulajdonos Ikr äTulajdonos' Herscii 

Telefon 61

álról
Samu.

-57.

Ki akar szép lenni? vK"ó;“£
gon, ki a guturi Földes Kelemen aradi

bfSenőcsI!^ Margit-crémei
?1C lsmerné. Az összes szépitőszerek 
kozott a Földes-féle Margit-crcme örvend 
a legnagyobb kelendőségnck.Nagy tégely 
d, kicsi 1 korona. Kapható minden 
gyógyszertárban. Posián küldi Földes 
Kelemen gyógyszerész Arad; kívánatra 
a .Szépség ápolás“ című könyvecskét 

__________ingyen küldi.

NS?*- ismeri Ön a

LILIPUT írógépet
ha nem hát körien prospektust.
_ Magagyarországi képviselőség:

hippiiéi- A I* 111 5 11 mllflzuki
BÍhiVm., v. ,

p 1 
í
y

I
I

*N- Y
CXXXXXXXV.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX'

Pongyola- és blúz-specialista
Dclain-, batiszt- és kreton-pongyolák. So- 
lyemcsipke-, batiszt és zcfir-bluzok óriási vá­
lasztékban olcsó árak mellett raktáron vannak.
'Spitzer Antal, Kígyó-utca 5. “'Ä

Bodapetf. 111. (Ú-Buda) Lajos-Dfca 98. sz.
Mindennemű sírkövek raktára

valódi márvány, cicáit ós 
gránitból.

Temető munkák és javítások legjobban 
és legelcsóbban eszközöltetnek.

Koszalik Ildáiton
hentes - .

Töm«*g -a vétel folytán a

PANAMA-KALAPOK
ám 9 és 12.5« irt.

kerté z PÁL tíiyatnagyáruházában
Ráköti ut 40. sz. (Népszínházzal szemben) 

Telefon 4li — 7!K

Brázay-sósborszesz szappan.
Ki súlyt helyez arcbőrének tisztaságára s 
azt üde fehér és bársony puhává ónajli 
tenni, a mosdáshoz csakis lírtiztiy■ sók- 

Rnpoj- vili ! „ borszcsíR-szapimnt, mozsdóvizébe pe-
fP. ’ - ill., Lujzta-utca 24. PK, pár csepp Kölnivizet használjon. 
A Józsefváros egyik legelső hentesáru liSz^'s^,?l,or®z.C::. /'s.zaPPan ára darabon- 

üzlete. — Mindenkor kitűnő friss
hentes áruk.

Márvány-és Alkotás-utcák sarkán vendéglő I

az Aranykoszofuhoz holSSSS
estén kint Fakas Józsi zenekara ' hann- 
versenyez. Hegyi borok! viH-mosl 
megálló a déli vasútnál (körforgalmú). I 

Pártfogást kér
RAUER vcntléíjlóíi. I

lívegbefük bolgár Pálnál,
_ _ _ _ v„ Aulich-U. 8 Tcicfcü 888.__
Neuwahl liléi utódai könyvnyomdái

IP éiialjrőlcssön
Tisatvi lelök 5$o/o-08
föltlliíríokosok 4l2o;„-os

hosszúlejáratú
iöplos2té30s küicsönt

kaphatnak.
Levél beli megkeresések intézendőle

Hitelvállalat í«™,étb?£
Budapest VIÍTj íűiufuí 48."

[kint 70 fillér. 3 dri> díszdobozban 2 korona. 
|A Brázay-fúle kölnivíz .50, l. —. 2. - 
'4. - koronás üvegekben kapható mindenüti 
vagy közvetlenül Urózay Kálmán cé« 

női Builipesli-n.

I
és talp, legjobb 
várt m á ny o k

czipnfelsö-
= részek ~
■aját készítmény, 

óriási vflheo.teko.'in, oacára a nagy drácn- 
ás k| ^"0;“vul 0|csó árban kaphatók

SÁNDOR
bőrgyári raktárában

Budapest, Ifi kér., Tavasz-utcza 1, 
hl'smvrö oklcvóllel ki:(intetve 1904-ben. 

Ké|ics árjegyzék Ingyen.


